
 

 

 

問 一 下の直方体の体積の求め方を考えます。    にあてはまる数を書きましょう。 

 

                  ㎝３の立方体がたてに４個，横に 10 個ならんで 

                 いるから，１だんに     個ならんでいます。 

                  直方体の高さは６㎝なので，１㎝３の立方体が， 

                      だん積まれています。 

                  １㎝３の立方体の全部の数は， 

    ×     ×    で求められます。 
                 よって，この直方体の体積は    ㎝３です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 二 次の直方体や立方体の体積を求めましょう。 

(１)                     (２) 

 

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

４×１０×５＝２００          ７×７×７＝３４３ 

 

 

 

 

【答え】          ㎝３   【答え】          ｍ３ 

 

 

 

 

 

１０㎝ 

６㎝ 

４㎝ 

１０㎝ 

４㎝ 

５㎝ 

７ｍ 

７ｍ 

  ２００ ３４３ 

【確認問題⑦－２】解答 

算数 立方体・直方体の体積  ５年  組  名前  

７ｍ 

１㎝３の立方体がたてに４個
こ

，横に１０個ならんで 

いるから，１だんに ４０  個ならんでいます。 

 直方体の高さは６㎝なので，１㎝３の立方体が， 

  ６  だん積まれています。 

 １㎝３の立方体の全部の数は， 

 ４ × １０ × ６ で求められます。 

だから，この直方体の体積は ２４０  ㎝３です。  



問 三 次の直方体の体積を求めましょう。答えは㎝３で表しましょう。 

 

 

 

 

 

 

                      

                            

 

【式】                

 

【答え】          ㎝３            

６０㎝ 

１ｍ 

６０×１００×７０＝４２００００ 

４２００００ 

７０㎝ 

 １ｍ＝１００㎝だから，単位をそろ

えて計算するよ。 

 


